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Fiche de réponse :

Physique [ (Mécanique) : Une réponse juste : 2pts, une réponse fausse ou pas de réponse : 0

: 5 N® questio y
N°® question Réponse Note 9 Réponse Noie
7l
L T = 1.6,
e Eifx)= 17,
g3 ks S

#:4, 2.2. Ep(s)
1.5. H 2.3
NAQM_LFM\NSQQ
Fiche de réponse : OCM Physique I (Mécanique) Une réponse juste : + 2, Pas de réponse : 0, Une véponse fausse ou plus d 'une seule réponse :-1

N® question | Réponse Note N°® guestion Réponse 4 Note
1 ao b.o cm d o : 4. a0 b. o Lem dm
-/ a m b.o €O d o 5. a. o b o cm d o
3. a, o b a ¢. O d o 6. a.0 bh.o c.m d.o

TOTAL/I2pts




